
АКТ 

проверки школьной столовой комиссией по питанию 

от 18 декабря 2024 года 

Время: 11ч.10 мин. 

 Комиссия в составе: 

 Скоряковой Е.А., родитель  5 класса 

Щербакова Н.П. родитель 10 класса 

В присутствии директора школы Троцкой Н.В. 

- ответственного за организацию питания в школе Саниной Е.А. 

- повара Ледник М.В. 

составили настоящий акт в том, что 18 декабря 2024 года в 11ч.10 мин была проведена 

проверка качества питания в школьной столовой. 

В ходе проверки выявлено: 

- соответствие/ несоответствие текущего меню (18.12.2024г) примерному десятидневному 

меню; 

- заполнена/ не заполнена документация (журнал здоровья, журнал бракеража готовой 

продукции) 

- соблюдение/ не соблюдение персоналом пищеблока правил личной гигиены (наличие 

специальной одежды, перчаток, отсутствие на руках украшений); 

- время приема пищи соответствует/ не соответствует графику посещения столовой; 

Отсутствие/ наличие использования не соответствующей санитарным нормам посуды; 

Отсутствие/ наличие условий для соблюдения личной гигиены учащимися (наличие 

исправленных умывальников, электрополотенце, мыло) 

Своевременно организована раздача блюд. За каждым классом  закреплены обеденные 

столы; 

 

Оценка готовых блюд: 

-органолептический анализ положительный 

- установлено соответствие порций контрольному блюду путем визуального сравнения. 

В ходе проверки был проведен опрос об удовлетворенности учащихся качеством питания 

в столовой. Результат опроса показал, что учащиеся довольны качеством питания, 

незначительная часть блюд у отдельных детей идет в пищевые отходы. 

  

 

 

Председатель комиссии: Скорякова Е.А.  

С актом ознакомлены: 

  

Троцкая Н.В.  

 


